

Разводной мост может появиться в Южном округе

08.04.2016



Возможность строительства разводного моста в районе бывшей промзоны ЗИЛ на данный момент рассматривается правительством Москвы. Об этом сообщил главный архитектор столицы Сергей Кузнецов.

Он также отметил, что такая идея действительно существует, однако окончательное решение еще не принято.

«В Москве нет такого трафика судов по реке, чтобы было необходимо строить разводные мосты, как в Санкт-Петербурге», - уточнил Кузнецов.

Напомним, что ранее сообщалось о планах строительства 21 моста и реконструкции четырех. Около Москвы-реки появится также 64 километра новых набережных и 40 общественных центров. Данные предложения были включены в концепцию развития Москвы-реки, которая победила на международном конкурсе.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/2726988.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)